
 �Llegeix el fragment sobre la nutrició dels llevats i resol:

• �A partir de la informació anterior i els gràfics, raona quin dels dos llevats conté
organismes vius.

Interpretació de resultats
medi natural 5	 2

Tenim dos tipus de llevat en dos envasos diferents. Un és un llevat químic, en el qual no hi 

ha cap organisme viu, i l’altre és un llevat biològic, en el qual sí que trobem organismes vius.  

Hi hem afegit sucres i hem calculat els nivells de sucres i CO2 a l’inici i al final de l’experiment. 
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